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Další hodnocení:
Bakalářská práce nazvaná „Bonitní a bankrotní modely a jejich využití při finančním řízení podniku“ si stanovuje
jako cíl identifikovat příčiny bankrotního chování zvolených podniků. Vedlejšími cíli jsou otestování validity
a použitelnosti bankrotních modelů na vybraných českých firmách v insolvenci a odhalit, zda se insolvence
nedala s předstihem předvídat a zda se jí nedalo předejít. Poslední vedlejším cílem práce je ověření validity
bonitních modelů. Uvedené cíle jsou vymezeny účelně a promyšleně. Autor k nim směřuje prostřednictvím
vhodně zvolených metod a přehledné struktury práce. Pro zpracování teoretické části práce využívá dostatečně
širokého spektra aktuálních zdrojů. Citace jsou v pořádku. Přehledněji by pouze mohly být představeny jednotlivé
vzorce pro výpočet představovaných bankrotních a bonitních modelů. Z hlediska vlastního přínosu práce
pozitivně hodnotím zejména kapitolu 2.3 představující bankrotní modely, jimž je v rámci práce věnována největší
pozornost. Z celkového pohledu představuje teoretická část vhodný a přehledný podklad pro následnou aplikaci
jednotlivých modelů do praxe. V praktické části práce pozitivně hodnotím výběr šesti podniků spadajících do oblasti
stavebnictví, které byly zasaženy finanční krizí. Z tohoto pohledu je účelný i výběr hodnoceného období (2009 -
2011). Mezi zvolené bonitní modely patří Kralickuv quick test a Grünwaldův index bonity. Mezi zvolené bankrotní
modely patří Altmanova Z-skóre a jejich vybrané modifikace, indexy IN a Tafflerův index. Oceňuji přehledně
předložené výsledky a podrobné komentáře autora, v nichž uvažuje nad příčinami daného vývoje. Je zřejmé,
že o zvolených společnostech má široký přehled a v rozebírané problematice se velmi dobře orientuje. Taktéž
hodnocení a závěry týkající se vypovídací schopnosti jednotlivých indexů pokládám za adekvátní. Z hlediska
vlastního přínosu a přehledu nejdůležitějších výsledků je třeba vyzdvihnout shrnující kapitolu 3.7. Z drobností
lze jen zmínit, že je užíván pojem „hospodářský výsledek“ namísto „výsledek hospodaření“. Zvolené metody by
bylo vhodné krátce okomentovat již v souhrnu práce. Nicméně z celkového hlediska považuji práci za pečlivě
promyšlený a propracovaný celek s vlastním přínosem, který poukazuje na široké povědomí autora o zvoleném
tématu a jeho schopnost jej účelně aplikovat v praxi. Vyzdvihnout je znovu třeba přehlednost, s níž je schopen
vyhodnocované informace předkládat, užitý odborný jazyk a terminologie poukazující na schopnost práce s textem.
Cíle, které si autor vymezil, se mu podařilo naplnit. Práci doporučuji k obhajobě.

Otázka č. 1 vztahující se k tématu práce:
V čem zejména spatřujete slabá místa aplikovaného Tafflerova indexu? Jaké mohou být dle Vašeho názoru důvody
jeho chybného zařazení většiny hodnocených podniků?

Otázka č. 2 vztahující se k tématu práce:
Kterou z uvažovaných šesti společností byste na počátku sledovaného období (rok 2009) ohodnotil jako finančně
nejslabší a z jakých důvodů?

Otázka č. 3 vztahující se k tématu práce:
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Ve svých závěrech doporučujete pro predikci finanční tísně užití indexu IN05 a Altmanova Z-skóre. Považujete
aplikaci těchto dvou indexů pro včasné varování skutečně za postačující, nebo byste doporučil použití i dalších
ukazatelů?

Ostatní otázky vztahující k tématu práce:

výborně X
velmi dobře
dobře

Klasifikace

nevyhovující
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